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 409 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI.

 Recolección de datos, lunes 21 de Noviembre entre
las 19:00 y 21:00 horas y martes 22, entre las 11:00
y 15:00 horas.

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional,
propias de ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por
cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E.,
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en
estudio.

Metodología, Muestra y Ponderación

ENCUESTAS
(Muestra No 
Ponderada)

DISTRIBUCIÓN
(No Ponderada)

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA

TOTAL 409 100% + 4,8%

Hombre 169 41% + 7,5%

Mujer 240 59% + 6,3%

18 a 29 años 100 25% + 9,8%

30 a 49 años 153 37% + 7,9%

50 a 74 años 156 38% + 7,8%

Alto (C1C2) 125 31% + 8,8%

Medio (C3) 136 33% + 8,4%

Bajo (D) 148 36% + 8,1%

R. Metropolitana 167 41% + 7,6%

Regiones 242 59% + 6,3%
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Medidas más Relevantes contra la delincuencia:
En relación a la lucha contra la delincuencia, ¿Cuál de las siguientes medidas  cree usted que es más 
importante? ¿Y en segundo lugar?

52
50

31 31

26

10

30
26

12 14 14

4

Que las autoridades de 
gobierno tengan más mano 
dura contra la delincuencia 

y el narcotráfico

Que los jueces eviten la 
puerta giratoria

Desarrollar buenos 
programas de 
rehabilitación

Que los fiscales investiguen 
en profundidad y persigan 

a los delincuentes 

Programas de prevención 
del delito 

Construir más cárceles y 
mejorar su calidad

% Total % Primera
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Autoridades e instituciones asociadas al combate contra la delincuencia:
¿Qué autoridad o institución se le viene a la mente cuando hablamos del combate contra la delincuencia? 
ANOTE TEXTUAL ¿Alguna otra? ANOTE TEXTUAL. ESPONTÁNEA. 2 menciones. 

62

37

14 13

7 5 4 4 3 3
5

9

43

13
9 10

2
4 2 2 2 1

% Total % Primera
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Responsabilidad de instituciones en el combate contra la delincuencia:
Con notas de 1 a 7, donde 1 es nada de responsable y 7 es muy responsable ¿Cuánta responsabilidad cree 
usted que tiene en el combate contra la delincuencia en el país…..? LEA FRASES

32

40

41

41

49

55

39

35

42

36

26

20

El alcalde de su comuna

El gobierno

Los jueces y tribunales de Justicia

Los fiscales y el ministerio público

Carabineros

La PDI (Policía de investigaciones)

% Poca (1 a 4) % Mucha (6+7)

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “nota 5” y “no sabe, no responde”.
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Percepción de mano dura con la delincuencia:
Pensando en la batalla contra la delincuencia y en notas de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es mucha mano 
blanda y 7 es mucha mano dura ¿Cuánta mano dura cree usted que tiene actualmente…..? LEA FRASES

9

11

12

18

41

48

71

59

68

55

31

23

Los jueces y tribunales de Justicia

El gobierno

Los fiscales y el ministerio público

El alcalde de su comuna

Carabineros

La PDI (Policía de investigaciones)

% Mano blanda (1 a 4) % Mano dura (6+7)

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “nota 5” y “no sabe, no responde”.
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Conocimiento de Autoridades:
¿Conoce o ha oído hablar de..?

15

17

47

48

49

96

84

83

53

52

51

4

Gonzalo Fuenzalida, Jefe de Unidad de Víctimas

Cristobal Lira, Subsecretario de Prevención del delito

Alejandro Peña, ex fiscal y actual dir. estudios M.Interior

Teodoro Rivera, Ministro de Justicia

Rodrigo Ubilla, Subsecretario de Interior

Rodrigo Hinzpeter, Ministro del Interior

% No conoce % Sí conoce

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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Aprobación de la gestión en el combate contra la delincuencia:
¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de las siguientes instituciones y personas respecto de cómo lo están 
haciendo en su tarea de combatir la delincuencia? LEA NOMBRES

25

27

36

36

40

42

45

46

54

55

61

81

85

65

70

59

58

44

44

41

50

44

33

28

16

13

Senadores y diputados

Los jueces y tribunales de Justicia

El gobierno

Fiscales y el Ministerio Público

Teodoro Rivera, Ministro de Justicia

Rodrigo Ubilla, Subsecretario de Interior

Alejandro Peña, ex fiscal y actual dir. estudios M.Interior

El alcalde de su comuna

Rodrigo Hinzpeter, Ministro del Interior

Cristobal Lira, Subsecretario de Prevención del delito

Gonzalo Fuenzalida, Jefe de Unidad de Víctimas

Carabineros

La PDI (Policía de investigaciones)

% Desaprueba % Aprueba

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no aprueba ni desaprueba” y “no sabe, no responde”.

Autoridades: Base Conoce
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SI
54

NO
45

NS/NR
1

Conocimiento conflicto Hinzpeter-Chahuan-Juica:
¿Supo o ha oído hablar del conflicto que se ha dado durante la última semana entre el Ministro del Interior, Rodrigo 
Hinzpeter con el Fiscal Nacional, Sabas Chahuan y el Presidente de la Corte Suprema, Milton Juica? 
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De acuerdo
70

En desacuerdo
26

NS/NR
4

Acuerdo con críticas de Rodrigo Hinzpeter a gestión de Fiscales:
El Ministro del Interior, Rodrigo Hinzpeter ha criticado la gestión de los fiscales a la hora de perseguir y llevar a 
tribunales a los delincuentes ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta crítica? 



12

SI
44

NO
52

NS/NR
4

Percepción de vulnerabilidad de la autonomía del ministerio público:
¿Cree usted que el Ministro del Interior, Rodrigo Hinzpeter, pasa a llevar la autonomía del Ministerio Público y de los 
fiscales cuando critica su gestión? 
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Acuerdo con afirmaciones sobre instituciones encargadas de la delincuencia:
En general ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que ……. ?LEER FRASES

60

65

93

35

32

6

El Ministro del Interior, Rodrigo Hinzpeter, está haciendo todos los 
esfuerzos necesarios para combatir la delincuencia

El Ministerio del Interior cumple con su rol cuando critica la gestión 
de los fiscales y jueces

El Ministerio del Interior debería promover una reunión de 
coordinación con fiscales y jueces que permita  mejorar la gestión 
de las instituciones responsables de la lucha contra la delincuencia 

% En desacuerdo % De acuerdo

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.



14

Aprueba
33

Desaprueba
61

No aprueba, ni 
desaprueba

3

NS/NR
3

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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Victimizado 12 
meses

30

No victimizado
70

Victimización 12 meses:
Durante los últimos doce meses, ¿Usted o algún miembro de su hogar fue víctima de algún delito
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Mucho
33

Bastante
30

Poco
24

Nada
13

NS/NR
0

Miedo de ser víctima de robo:
¿Cuánto miedo tiene usted de ser víctima de un robo o de un intento de robo? 
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Con el actual 
gobierno de 

Sebastián Piñera
34

Con la Oposición a 
este gobierno

38

Ninguno
24

NS/NR
4

Identificación Política:
Usted, hoy en día, ¿se identifica más con el actual gobierno de Sebastián Piñera o con la oposición a este 
gobierno? RESPUESTA ÚNICA
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Identificación Coalición política:
De las siguientes coaliciones políticas, ¿con cuál Ud. se identifica, simpatiza o suele votar: la Alianza, la 
Concertación de Partidos por la Democracia o el Pacto Juntos Podemos? RESPUESTA ÚNICA 

27
29

12

24

8

Alianza Concertación Juntos Podemos Ninguno NS/NR
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